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各有关单位：

根据国家留学基金管理委员会（以下简称“留学基金委”）《关于做好2010年国家留学基金资助出国留学申请受理工作的函》的要求，结合我省与留学基金委签订的合作协议及我省“西部地区人才培养特别项目”（以下简称“西部项目”）实施方案，2010年国家留学基金资助出国留学项目的申报工作已经开始（所有国家公派留学项目的申报工作统一进行；学生类和非学生类申请人的申请均由你单位统一受理上报）。现将有关事宜通知如下：
一、选派类别和留学期限
（一）高级研究学者：留学期限为3-6个月；
（二）访问学者（含博士后研究）：留学期限为3-12个月；
（三）博士研究生（赴国外攻读博士学位）：留学期限为36-48个月，具体以留学目的国及院校学制为准；
（四）联合培养博士研究生（攻读博士学位期间赴国外从事课题研究）：留学期限为6-24个月；
（五）硕士研究生（赴国外攻读硕士学位）：留学期限为12-24个月， 具体根据所申请奖学金项目的相关规定执行；
二、可申请的留学项目
请申请人登录
http://www.csc.edu.cn/Chuguo/49b87f444c814f4bb5fhttp://www.csc.edu.cn/Chuguo/49b87f444c814f4bb5f52d28a1ae7c68.shtml，查看《2010年国家留学基金资助出国留学人员选拔简章》、《2010年国家留学基金资助出国留学项目一览表及项目指南》和《国家留学基金资助出国留学外语条件》等相关材料，选择符合条件的留学项目（我省符合条件的申请人均可申请西部项目）。
三、优先资助学科、专业领域
优先支持能源、资源、环境、农业、制造、信息等关键领域及生命、空间、海洋、纳米及新材料等战略领域和人文及应用社会科学，详见《国家留学基金优先资助学科、专业领域》。
四、资助内容
一般为往返国际旅费和规定留学期间的奖学金生活费。具体资助项目、标准在录取时确定。
五、申请条件
（一）申请人条件
申请人应为高等学校、企事业单位、行政机关、科研机构的正式工作人员和在校优秀学生，且符合下列基本条件：
1.热爱祖国，热爱社会主义，具有良好的政治和业务素质，在工作、学习中表现突出，学成后回国为祖国建设服务；
2.具有良好的专业基础和发展潜力，外语水平达到《国家留学基金资助出国留学外语条件》规定的要求；
3.身心健康；
4.符合有关奖学金项目选拔简章的具体要求；
5.曾经享受国家留学基金资助出国留学的人员，回国后工作一般须满五年方可再此申请；
6.国家留学基金资助范围暂不包括境内其他人员和正在境外学习或工作的人员；暂不接受已获得国家留学基金资助但未执行人员的申请。
（二）申请类别及要求 

1.博士研究生
申请时年龄不超过35岁（1975年3月20日以后出生），具有硕士学位，或申请时为应届本科毕业生，或在读硕士生（含应届硕士毕业生）或博士一年级学生。来自高等院校的申请人申请时应为就读高校的全日制在读学生（委托培养和定向生除外）。申请时须提交国外教育机构的入学通知书复印件、免学费或获得学费资助证明复印件、雅思/托福考试成绩单复印件或外方院校/导师出具的外语合格证明。入学时间原则上为申请当年。
2.联合培养博士生
申请时应为就读高校/科研机构的全日制在读优秀博士研究生，年龄不超过35岁（1975年3月20日以后出生）；需提交国外院校正式邀请信复印件、国内外导师共同制定的研修计划、就读学校学籍证明、推选单位出具的外语考试（核）证明和可能发生的与学习相关费用说明；入学时间为申请当年。申请人如无法在规定毕业时间内完成留学计划，需推选单位单独出具同意推迟答辩、毕业的书面证明。
3.硕士研究生
申请时年龄不超过30岁（1980年3月20日以后出生），应具有学士学位，或为优秀应届本科毕业生；申请时须提交国外教育机构的入学通知书复印件（仅限申请规定的专项硕士研究生项目，详见《2010年国家留学基金资助出国留学项目指南》）。
4.访问学者（含博士后研究）：申请时年龄不超过50岁（1960年3月20日以后出生），应为高等学校、企事业单位、各级行政单位、科研单位的正式工作人员。本科毕业后一般应有5年以上的工作经历，硕士毕业后一般应有2年以上的工作经历。对博士毕业的申请人，没有工作年限的要求。
博士后研究申请人应是高等学校或科研单位具有博士学位、具体从事教学或科研工作的优秀在职青年教师或科研人员。申请时距其博士毕业时间应在3年以内（2007年3月20日以后毕业）。申请时年龄不超过40岁（1970年3月20日以后出生）。
5.高级研究学者：申请时年龄不超过55岁（1955年3月20日以后出生）；除应符合访问学者的申请条件外，还需具备以下条件之一：
①国家重点实验室、教育部重点实验室、国家工程（技术）研究中心骨干；
②“长江学者”特聘教授或教育部当年确定支持的创新团队中的骨干或“新世纪优秀人才计划”入选者及其他国家级人才计划入选者；
③教育部批准的国家重点学科学术带头人；
④中央国家机关、地方行政管理部门、国有大中型企业高级行政管理人员。
其中教学科研人员应为教授、博士生导师；中央国家机关、地方行政管理部门管理人员应具有副司局级（包括副司局级）以上行政职务；国有大中型企业管理人员应具有相当于副司局级（包括副司局级）以上行政职务。
对类别条件有特殊要求的项目，按具体项目规定执行。
6.西部项目出国留学人员的选派计划和要求
按照我省与留学基金委签订的协议，2010年西部项目的资助名额为50名左右（共计600个月），其中教育机构、科研单位、医疗卫生机构及国有企业中从事教学、科研、医疗卫生、企业管理和技术改造等方面的带头人和业务骨干40名（包括西部项目子项目中中学英语教师6-8名、中高级行政管理人员2名），高校青年英语教师10名（申报时，每单位限报2人）。
西部项目的选派条件按照访问学者的选派条件执行（西部项目及其子项目简介详见
http://www.csc.edu.cn/chuguo/8cce82fe75ee44d99d67c79d96bd2632.shtml）。
六、报名及选拔办法
（一）采取“个人申请、单位推荐、专家评审、择优录取”的方式进行统一选拔。凡符合申请条件的中国公民，均可按规定的程序申请。
（二）采取网上报名的方式。请申请人按照国家公派留学管理信息平台网上报名系统使用简介和填表说明，登录国家公派留学信息管理系统（http://apply.csc.edu.cn）进行报名(请申请人在2月20日-3月10日期间登陆报名)。
（三）受理方式。留学基金委委托我厅统一受理我省的申请。留学基金委不直接受理个人及单位的申请，我厅不直接受理个人的申请。我厅自2010年1月15日起受理咨询。 

（四）报名程序。
请申请人在网上填写《出国留学申请表》,完成网上提交后，打印申请表，并按照《关于准备国家留学基金资助出国留学申请材料说明》（学生类和非学生类）准备其他书面申请材料（对申请材料有特殊要求的项目，请按照《2010年国家留学基金资助出国留学项目指南》准备书面申请材料），向所在单位提出申请。
申请人所在单位对申请材料进行审核，填写《单位推荐意见表》和《甘肃省2010年国家留学基金资助出国留学项目申请人一览表》（见附件）。填写时请务必做到字迹工整、清晰易辨。
请各单位统一组织报名，对申报材料进行认真审核，在《单位推荐意见表》中加注单位意见，并在每份申请材料上加盖骑缝章，分类汇总后具文统一于2010年3月15日前报我厅国际合作与交流处。
（五）材料要求。普通访问学者项目（含西部项目）申请材料报4份，其他项目材料报2份（对材料有特殊要求的专项，按具体要求执行）；一律用A4纸打印；各报一份原件,其余可为复印件；申请人须按照《关于准备国家留学基金资助出国留学申请材料说明》的要求，按顺序装订申请材料（请在每份材料的左上角用订书针装订）。
 七、评审、录取 

（一）省教育厅对申请人的书面材料进行初审，完成网上接受、审核工作。初审内容包括申请人员的政治表现、学科类别、年龄、学历、外语水平和工作业绩、出国必要性等。
（二）评审与录取。
1.直接申请国家全额资助项目、研究生项目及其他专项（简称“面上项目”）的申请材料，经所在单位审核同意并报我厅审核后直接上报国家留学基金委，参加全国范围内的统评（直接申请面上访问学者项目且不愿参加西部项目选拔的申请材料按此办法执行）。
2.同时申请面上访问学者项目和西部项目的申请人，在填写《国家留学基金管理委员会出国留学申请表》时，请将“可利用合作项目”（我省可利用的地方合作项目为西部项目）名称统一填写为“所在单位或个人合作项目（访问学者）”，申请材料经所在单位审核同意后报我厅，经我厅初审后按成绩排序，按一定比例择优上报国家留学基金委参加全国范围内的统评选拔，其他申请人根据初选成绩，按一定比例参加西部项目的联合评审。面上项目未被录取者，仍具有参加西部项目联合评审的资格，被面上项目录取者，不再参加西部项目的联合评审。
3.只申报西部项目的申请人，仅有一次参加西部项目选拔的机会，不能参加面上项目的选拔（鼓励符合条件的申请人同时申报面上项目）。
4.两院院士、长江学者、教育部当年确定的新世纪优秀人才计划入选者、全国优秀博士学位论文入选者经资格审核后免予专家评审，直接录取（请各单位在上报时单独报我厅）。
八、派出及管理 

（一）根据国家留学基金资助出国留学人员的有关规定，被录取的留学人员派出前应与国家留学基金委签订《资助出国留学协议书》，并办理公证、交存保证金和《国际旅行健康证明书》，由教育部留学服务中心、教育部出国人员上海集训部或广州留学人员服务管理中心审核后再予办理签证、预订机票等派出手续。
（二）被录取人员应遵守《资助出国留学协议书》的有关规定。在外留学期间应自觉接受我驻外使（领）馆的管理，履行按期回国并回国工作至少两年的义务。
（三）如留学人员不按协议规定履行按期回国服务义务或违反协议中的其他约定，应承担违约赔偿责任，偿还相应的出国留学费用并支付规定的违约金。对按规定须赔偿全部留学费用的人员，其出国前所交保证金不再退还本人，同时，本人或其经济担保人须另赔偿和支付全部资助费用的不足部分及违约金。如不按规定赔偿，本人或其经济担保人将承担相应的经济、法律责任。
（四）获得国家留学基金资助的出国留学人员派出后，其在国内原工作单位的工资、待遇等，按照国家有关规定执行。
（五）获得国家留学基金资助的留学人员，其与获得资助有关的论文、研究项目或科研成果在成文、发表、公开时，应注明或说明“本研究/成果/论文得到国家留学基金资助”。
九、费用   

（一）国家留学基金全额资助项目出国人员的国外奖学金生活费及国际旅费全部由留学基金委承担。
（二）西部项目出国人员的国外奖学金生活费及国际旅费由留学基金委、甘肃省财政及所在单位分别按70%、15%和15%的比例承担。
（三）其他专项奖学金项目的费用按具体项目的要求执行。
十、其他
（一）西部项目子项目（中学英语教师赴英国里丁大学研修项目和中高级行政管理人员赴澳大利亚研修项目；留学期限为3个月）与其他国家公派留学项目的申请、录取工作统一进行。请各市/州教育局按照选派条件，认真推荐业务能力强、发展潜力大的优秀中学英语教师申报中学英语教师出国研修项目（各市/州限报2人）。
（二）希望各单位对此项工作给予足够的重视，确定专人负责此项工作，并利用各种渠道认真做好宣传动员工作。各单位在推荐申请人时应从本单位的实际出发，结合长远发展规划和人才培养计划，选拔有一定外语基础、在甘肃经济社会发展中急需的人员申请留学项目，同时充分利用本单位与国外建立的交流合作项目，拓宽派出渠道，也可通过课题小组等方式，组团派出。
（三）请各单位在推荐人选时，要充分考虑其出国必要性和其承担的教学、科研、行政等工作任务，原则上要于2013年1月31日前出国。我厅一般不受理被选派人员的延期、改派申请。
未尽事宜，请与甘肃省教育厅国际合作与交流处张天福同志联系（电话：0931-8826130）。
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